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TVK Kinderturnen- Aufnahmestopp

Da der Zulauf zum TVK Kinderturnen der 3 – 6 jährigen momentan sehr groß ist, wir aber nicht genügend Übungsleiterinnen haben und auch der Hallenplatz begrenzt ist, sind wir leider gezwungen ab Oktober 2018 einen Aufnahmestopp
einzuführen.

Kinder die Interesse am Kinderturnen haben, können sich in der TVK Geschäftsstelle ab sofort auf eine Warteliste setzen lassen.

Alle Kinder die bis jetzt regelmäßig im Kinderturnen waren,
dürfen auch weiterhin kommen.
Änderungen ab Oktober 2018:

· Ab Oktober werden wir bereits im Foyer der Achertalhalle die Kinder in unsere Anwesenheitslisten eintragen und erst anschließend gehen Sie mit ihrem Kind in die Umkleide zum Umziehen. So können wir besser überschauen wer zum Turnen kommt und neue Kinder/ Eltern direkt auf den Aufnahmestopp aufmerksam machen.

· Wenn ihr Kind kein Interesse mehr am Kinderturnen hat, melden sie es bitte bei Silke Panter ab. Somit können wir frei gewordene Plätze an die Kinder von der Warteliste vergeben.
· Wenn ab sofort ein Kind drei Mal unentschuldigt hintereinander fehlt, gehen wir davon aus dass kein Interesse mehr am Kinderturnen besteht. Hier erlischt dann der Anspruch auf einen Platz in der Gruppe und wir werden den Platz freigeben.
Bei Fragen zum Aufnahmestopp (wieso/weshalb/warum) können Sie gerne in der TVK Geschäftsstelle unter 07842-427649 anrufen oder während der Öffnungszeiten zum Gespräch vorbei kommen.
Erwachsene und Jugendliche ab der 8.Klasse die Interesse haben uns zu unterstützen sind herzlich willkommen.

Mithilfe heißt: Unterstützung beim Geräte auf und abbauen, Hilfestellung beim Klettern und Balancieren, Mitsingen von Fingerspielen, Hilfe beim Schuhe binden und Jacke zumachen, sowie vielem mehr. 

Wenn Du Lust hast uns zu unterstützen, dann melde dich bei Silke Panter unter Tel.07842-427649. 

